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3 u herabgesetzten P r e i ts e n

Verzeichnis
einer kleinen

«verthvvllcn Sammlung von Büchern
aus verschiedenen Fächern

der deutschen und ausländischen Literatur,
welche

zu den verminderten beigesetzten Preißen gegen baare Zahlung zu beziehen sind durch die Buchhandlung
von

Friedrich König in Hanau.

Die nachstehend verzeichnten Bücher stnd ein Theil meines antiquarischen Lagers . Ich werde von Zeit zu Zeit mehre solcher Verzeichnisse
und später einen Hauptkatalog meines ganzen Vorrathsälterer Bücher folgen lassen . Ich bemerke bei dieser Gelegenheit, daß ich alte
brauchbare Werke , auch ganze Bibliotheken, zu werthvollen Preißen käuflich übernehme , und mich der .Besorgung von Commissionen
zu Bücher -Auktionen gerne unterziehe . — Ausserdem stnd in meiner Buchhandlung stets alle neuen Erzeugnisse der Literatur vorräthig
und werden meinen verehelichen Abnehmern — je nach ihren speciellen Wünschen für eine oder die andere Branche — gerne zur näheren
Ansicht mitgetheilt ; so wie nicht minder diejenigen Bücher , welche von andern Buchhandlungen in öffentlichen Blättern zum Verkauf
ausgeboten werden , immer auch durch mich und zu denselben Preißen zu beziehen sind. — Ich befleißige mich einer prompten und reellen
Besorgung, und schmeichle mir dadurch das Zutrauen eines geehrten Publikums zu erhalten.

H a n a u im November 1832. Friedrich König,
_ _ Buchhändler

Aller , des heil . Röm . Reichs gehaltenen Reichstage
Abschiede und Satzungen rc . , Folio . Franks . 1720 . 2 fl. 24 kr.

Annales de la Monarchie francaise , depuis Pharamond,
jusqu ’ä la Majorite de Louis XV . , par M . de Limiers,
3 vol . in folio , Amsterd . 1724 . Mit vielen Abbildungen.
Lederband . 7 fl. 30 kr.

Arnoldi , Gottfr . , wahre Abbildung der ersten Christen
im Glauben und Leben. 2 Bande. Folio . Franks . 1712 . 3 fl. 30 kr.

Atlas , historisch --geographisch --genealogischer , von Le Sage
(Las Casas ) Carlsruhe . Cartonnt . (Ladenpreiß 34 fl .) jetzt 27 fl.

Barbarossas Kaiser Friedrich I . Palast in der Burg zu
Gelnhausen. Historisch u. artistisch dargestellt von Hundeshagen.
2te Auflage . Mit 13 Kupfertafeln. Folio , brosch. 1819 . 4 fl. 30 kr.

Bartseh , A . , le peintre graveur , gr . 8 . Wien . Ir —
15r Theil. Mit Kupf. ( Ladenpreiß 60 fl . ) jetzt 40 fl. Die ersten
Theile fehlen ganz im Buchhandel, die später« sind alle leicht zu
bekommen.

Becker , K . F . , Weltgeschichte für die Jugend . 12 Thle.
Stuttgart , Cartonnirt 11 fl . 30 kr.

Bergsträßer Beschreibung der Insekten in der Grafschaft
Hanau - Münzenberg, wie auch der Wetterau rc . , 4 Jahrgänge.
Mit illum . Kupf. , 40 - Hanau 1778 . 7 fl.

Berzelius Lehrbuch der Chemie , herausgegeben von Blöde,
4 Bände ( ganz vollständig ) Reutlingen , brosch. 16 fl . ( Laden¬
preiß 31 fl. )

Bibel , Berleburger . 8 Bände in Folio , gut gehalten und
in Leder gebunden. Berlenburg 726 . 15 fl.

Eine Bibel A . und N . Testam . , verdeutscht durch Dr.
J . Dietenberger. Folio . Frankfurt 1729 . Mit vielen Kupf. (Ein
sehr schön gehaltenes und gut gebundenes Er . ) 5 fl.

Eine desgleichen A . und N . Lest , mit Apogryphen ; ver¬
deutscht durch Dr. M . Luther. Mit Kupf. 4«- Wittenberg 1670.
3 fl . 30 kr.

- d° - d°* durch Dr . M . Luther verdeutscht . Folio.
Heidelberg 1617 . 3 fl. 30 kr. (In dieser Ausgabe ist Luthers Version
durchaus beibehalten; die dunkeln Stellen sind am Rande erklärt.)

Eine holländische Bibel in Folio . Dortrecht 1686 . ( Ein
besonders gut erhaltenes , mit Messing beschlagenes und schön typo-
graphirtes Exemplar) 7 fl.

Biographie , nouvelle , des Contemporains , ou Dictio-
naire historique et raisonne de tous les hommes eelebres,
ornee de 300 portraits . 20 volum . ( complctt ) . Pränume-
rationspreiß war 88 fl. jetzt 60 fl.

Büsching , Dr . A . F . , Magazin für die neue Historie und
Geographie , 22 Theile , 4° - Halle 1779 — 89 . Mit Kupfern.
Halbfranzband. 15 fl . ,4^

Camper , Petr . , Icones Herniarum , ed . a 8 . Th . Söm-
merring . 14 tabb . aen . c . 22 P . descr . fol . real . 1801 . Ch.
velina laevig . (Ladenpreist 22 fl. ) jetzt 10 fl.

Cannegiefser Collectiones Notab . Decision . Hasso.
Cassel , 2 Theile , geb. Folio . 9 fl.

Dasselbe 12 Theile, 4« 5 fl . 24 fr.

Cicero 's sämmtliche Briefe , übersetzt und erläutert von
Wieland. 5 Bände. Mit Kupf. Stuttgart 1814 . brosch. 4 fl.

Clauren 's sämmtliche Schriften . 60 Bändchen . Stuttgart,
broschirt 6 fl. 36 kr.

Conversations -Lexikon , 12 Bände . Neueste Original -Aus¬
gabe . Schön in Halbfranzb . gebunden . 29 fl.

Dasselbe in 10 Bänden . Stuttgart 1819 . Pappband . ( Etwas be¬
schmutzt) 12 fl.

Grenzer Symbolik und Mythologie der alten Völker.
Reue Auflage . 6 Bände. Mit Kupfern. Darmstadt 1819 — 23.
Halbfranzband 28 fl. ( Ladenpreiß roh 42 fl. )

Cray dt Boeck rembertim Dodonaei . Folio . Antwerpen
1644 . Mit vielen Kupf. 3 fl . 30 kr.

Dictionaire anglois fran ^ais et fran ^ais anglois pr . Boyer.
2 vol . 4« . Lyon 1780 . 3 fl.

Döbel 's Jäger -Praktika , 3 Theile . Folio . Frankfurt 1746.
Mit vielen Kupfern. 3 fl.

Donelli , Hugo , Commentar . de jure Civili . 5 Theile.
Folio . Frankfurt 1596 . 9 fl.

—- Juris Consulti Coipmentarii ad titulos Digestorum,
qui Infra scripto sunt . Folio . Antwerpen 1580.

d° - d° - Juris Consulti Commentari ad titulos Digesto¬
rum . De verborum obligationibus . Folio . Frankfurt 1575.
( Beide Bände zusammen in 1 Band ) 3 fl. 36 kr.

d » . d° - Juris Consulti Commentari ad titulos Digesto¬
rum ad Codieis Justiani . Folio . Lugd . 1587 . 2 fl. 42 kr.

Feßler 's , Dr . I . A . , sämmtliche Werke , vollständig in
22 Bänden. Wiener Ausgabe in gr . 8° - Mif schönen Kups.
und Vignetten , brosch . 20 fl.

Flavy , Josephi , Jüdische Chronik rc . Mit Kupfern . Folio.
Strasburg 1630 . 2 fl. 48 kr.

Florian Oeuvres complfetes . 8 vol . Leips . 1826 . brosch.
9 fl. (Ladenpreiß 12 fl . )

Gallerie historique des illustres Germains depuis Ar-
minius jusqu ’ä nos jours , avec Ieurs portraits et des gra-
vures etc . Folio . Paris 1806 . ( Ladenpreiß 70fl . ) jetzt 40 fl.

Gallerie der Welt , von Rumpf und Bartholdy , gr . 4.
Berlin . 22 Hefte . 1805 — 1812 . (ganz vollständig ) . ( Laden¬
preiß 68 fl . 54 kr . ) jetzt 40 fl.

Gehler 's physikalisches Wörterbuch . Reu bearbeitet von
Brandes , Gmelin , Horner , Munke , Pfaff rc. , Ir bis 6r Band.
Ite Abtheil. Mit Kupf. Leipzig 1825 —- 31 . (Ladenpr . 54 fl .) 27 fl.

Geiger 's Handbuch der Pharmacie . 2te Auflage mit den
neuesten Zusätzen . Stuttgart 1830 . 3 Bände , broschirt 10 fl.

Geschichte , natürliche , des großen Propheten von Naza¬
reth. 2te Auflage . 4 Theile. Bethlehem 806 . Halbfrzbd. 6 fl.

Gefchlechtsreihe der Reichsständischen Häuser Isenburg,
Wied und Runkel und der Erbfolge-Ordnulig ihrer Länder -Besiz-
zungen rc . , Mannheim 1778 . Folio . 2 fl.

Glück Commentar über die Pandecten , Ir — 34r Band,
mit 2 Regifterbänden. Erlangen . Pappbd . (Ladenpr . roh 88 fl .) 72fl.

V.



Grimm ( Brüder ) Altdeutsche Wälder . 3 Bände . Cassel
1813 « Cartonnirt . 5 fl. 30 kr«

Haase über die Etkenntniß und Kur der chronischen Krank¬
heiten rc. 3 Bände in 4 Abthl. 2te Aufi. brosch« Wien 1830 . 8 fl.

Kalma , Fr . , Woordenboek der Nederduitsche en Fransche
Talen etc . 2Lände . 4« - Amsterdam 1729 . Lederbd . ( etwas
Wasserfleckig) 4 fl . 30 kr.

Hanauisches Magazin/
' 8 Bände . Hlbfrzbd . T fl . 30 kr.

Hauffs sämmtliche Schriften . 36 Bändchen . Stuttgart,
brosch. 7 fl.

Heeren 's Handbuch der Geschichte des europäischen Staaten¬
systems rc . 4te Auflage « Göttingen 1822 . Pappbd . 3 fl . (Laden-
preiß 4 fl . 30 kr. )

Hessen - Eaffelsche Verordnungen , ein Band 37 verschiedene
Verordnungen enthaltend , in Folio , geb . 2 fl. 42 kr.

Hogarth/Wilh . , Zergliederung der Schönheit , aus dem
Engl , von Mylius . Mit Kupf. 4« . London 1754 . Ppbd . 2 fl.

Hübner , Joh . , Zeitungs - und Conversations - Lexikon,
31ste Auflage . Leipzig 1824 . 4 Theile mit vielen Bildnissen.
Cartonnirt ( Ladenpreiß 14 ft . 24 kr . ) jetzt 10 fl.

Hugo Groti de Jure Belli ae Pacis libri fres cum Not.
Gronovii ctc . 8« - Amsterdam 720 . 3 fl.

Kopp , C . P . , ausführliche Nachricht von der ältern und
neuern Verfassung der geistlichen und Civil-Gerichten in den Fürstl.
Hessen -Cassel ' stl)en Landen , 2 Theile , 4<>. Cassel 769 . 2 fl. 42 kr.

Kopp , U . F . , Handbuch zur Kenntniß der Heffen -Eassel-
schelr Landesverfassung und Rechte , in alphabetischer Ordnung ent¬
worfen. 7 Theile. 4 « . Cassel . 12 fl. 36 kr.

Koppen , Fr . , Vertraute Briefe über Bücher und Welt.
2 Thle. 8" . Leipzig 1820 . Pappbd . (Ladenpr . 8 fl . 6 kr.) jetzt 5 fl.

Körner 's sämmtliche Werke . Ausgabe in 1 Band . Haag
1829 . Cartonnirt . 4 fl.

Lehmann ' s Speyerische Cbronik . Folio . Frankfurt 171 l.
3 fl. 30 kr.

Lehrbegriff sämmtlicher ökonomifcher und Cameralwissen-
schaften (von Pfeifer ) 4 Bände . 4° . Mannheim 779 . 7 fl. 12 kr.

Lersner Frankfurtische Chronik . 2 Bände . Folio . ( Ein
gut gehaltenes Exemplar ) 7 fl.

Leyseri Meditatienes ad Pandectas . 11 Theile . 4 ° - Lemgo
772 . 6 fl . 30 kr.

Lingard 's Geschichte von England . Aus dem Engl , über¬
setzt von I . A . von Salis . 12 Bände . Halbfranzbd . ( Ladenpr.
roh 37 fl. ) jetzt 17 fl. 30 kr.

Luther 's Tischreden . Folio . Leipzig 1577 . 2 fl . 36 . kr.
Merian Theatrum Europaewm oder wahrhafte Beschrei¬

bung aller Geschichten , so sich in der Welt vo« 1617 br's 1647
zugetragen. Mit Kupf. 5 Theile in Folio (sehr gut erhalten) 7 fl.

Mozin Nouveau Dictionnaire complbt a l ’
usage des

fran ^ais et des allemands , 4 vol . 4° - Stuttgart . 1811 . (Halb-
Lederband in 2 Theile) 14 fl.

Museum , deutsches , von 1776 bis 1788 . 26 Bände in
Halbfranzband . 10 fl.

Nova genera et Species plantarum quos in peregri-
natione ad plagam aequinoctialem orbis novi collegerunt
descripserunt partim adumbraverunt — • Bonpland et
Alexandre de Humboldt in originem digessit Carol . Sigm.
Kunth . Folio . Paris . 7 Theile in 36 Heften (ganz complett,
schönstes Velinpapier mit illuminirten Kupfern) . Der Pränume-
rationspreitz war 3341 fl . 14 kr. jetzt 2500 fl.

Dieß Exemplar ist ganz vorzüglich ; auch sind keine Exemplare
mehr vollständig bei dem Verleger zu haben.

Offian 's und Sined 's Lieder . 5 Theile . 4 ° - Wien 1784.
brosch. 4 fl . 30 kr.

Ouiftorp Grundsätze des peinlichen Rechts , 2 Bde . 796.
1 fl . 48 kr ..

Raumer Geschichte der Hohenstaufen und ihrer Zeit.
6 Bände, Reutlingen 1828 . Mit Kupfern u . Charten , brosch. 10 fl.

Regierungsblatt , Großherzoglich -Frankfurtisches , 3 Bände,
vollständig . Halbfranzbd. 3 fl.

Richters specielle Therapie . 10 Bände . Wien 1831.
Halbfranzbd. 24 fl . 30 kr.

Rottmann Schaumburgische Polizei -Ordnung rc . 4 * - Rinteln
717 . 2 fl. 24 kr.

Ruhl , I . E . , Gebäude des Mittelalters zu Gelnhausen,
in 24 malerischen Ansichten ausgenommenund radirt . Folio . 1831«
Cartonnirt . ( Ladenpreiß 22 fl . ) jetzt 11 fl.

Sachsenspiegel . Folio . Leipzig 1545 . 2 fl . 36 kr.
Sammlung Fürstl . Hessischer Landes -Ordnungen und Aus¬

schreiben, 8 Theile, geb . Folio . Cassel (gut gehalten) 21 fl. 36 kr.
Reue Sammlung der merkwürdigsten Reisegeschichten des

ganzen Erdkreises rc. Mit säubern Kupferstichen ausgezieret und
mst Landkarten versehen . Frankfurt 1748 bis 1781 , 34 Bände
in 4«- geb. in Pergamentbd . (Ganz vollständig und sehr gut er¬
halten) (Der Ladenpreiß war 204 Rthlr . ) jetzt 30 fl.

Schaubühne , allgemeine , der Welt (vom 17ten Jahrhundert ) .
4 Bände in Folio . Mit vielen Kupf. , Frankf . 1699 . 3 fl . 30 kr.

Schmalz Versuch einer Diagnostik in Tabellen . 4te Aufl.
Folio . Wien 1830 . brosch. 5 fl. 30 kr.

Schminke Monumenta Hassiaca , darinnen verschiedene
zur Hessischen Geschichte und Rechtsgelehrsamkeitdienende Nach¬
richten und Abhandlungenu. s. w. 4 Bände . Cassel 1477 . 1 fl. 48 kr.

Schwan , Ghr . Fr . , Abbildungen der vorzüglichsten geist¬
lichen und weltlichen Ritter -Orden , nebst einem jeden Orden bei¬
gefügten historischen Nachricht , von dessen Ursprünge , Verfassung
und Absicht. 2 Theile in 4 « . Mannheim 1721 . ( vorzüglich schön
illuminirt sind die Abbildungen) sehr rar. 100 fl.

Scott 's sämmtliche Werke . 150 Bändchen in 30 Halb-
Franzbände gebunden . Stuttgart . 18 fl.

Scriver , Seelenschatz . 5 Theile in 2 Foliobänden . Leipzig
1737 . 5 fl«

Seiler 's biblisches Erbauungsbucss , A . u . N . Testament.
Erlangen 785 . 17 Theile in Halbfranzbd . 10 fl.

Sevigne , Mad . de , Lettres ä sa famille et ä ses amis.
Nouvelle Edition , mise dans un meilleur ordre , enrichie
d ’eclaircissemens et de Notes historiques ; augmentee de
Lettres , Fragmens , Notices sur Mad . de Sevigne et sur ses
amis , Eloges et autres morceaux inerdits ou peu connus,
tant en prose qu ’en vers : par Ph . A . Grouvelle . 11 vol . 8.
Paris . Bon papier . ( 5232 P . ) ( Ladenpr . 12 fl . ) jetzt 6 fl.

Shakespeare dramatic Works . Complete in one Vol.
Leipzig 1824 . Halbfranzbd . (Ladenpr . 4fl . 48 kr.) jetzt 3fl . 36kr.

Dieselben in 20 Theile. Mit Noten . London 1826 . Carton . 12 fl.
The British Poets of The Nineteenth Century . In
einem Bande . Frankfurt 1829 . Halbfrzbd . ( Ladenpr . 9 fl. 36 kr .)
jetzt 7 fl. 48 kr.

The Works of Lord Byron . Complete in one Vol.
Frankfurt 1829 . Cartonnirt . (Ladenpr . 9 fl.) jetzt 7 fl.

Silbermann Lokal -Gefchichte der Straßburg . Folio . Straßb.
1775 . Mit vielen Kupf. 3 fl.

Sömmerring , S . Th . v . , vom Baue des menschlichen
Körpers, 5 Bände, gr. 8 . Frankf . (Ladenpr . 11 fl. 11 kr .) jetzt 5 fl.

Stieler ' s Hand -Atlas über alle Theile der Erde . Voll¬
ständige Ausgabe von 1831 mit der 6ten Supplem .-Lieferung.
Cartonnirt . ( Ladenpreiß 36 fl . 54 kr. ) jetzt 27 fl.

Stunden der Andacht rc . 8 Jahrgänge . Reutlingen 1818.
in 8« - Pappband . 6 fl.

Tableau de l ’histoire des princes et principaute d ’
Orange.

Divise en quatre parties , seien les quatre Races qui y
ont regne souverainemcnt depuis Tan 793 . A la Haye 1639.
Fofio . Mit vielen Kupfern. 5 fl.

Tausend und eine Nacht . Arabische Erzählungen . 15 Bänd¬
chen . 2teAufl . Breslau 1827 . Pappbd . (Ladenpr . roh llfl . 15 kr .)
jetzt 10 fl. 48 kr.

Triumph , der , der Philosophie im 18ten Jahrhundert.
2 Theile. Germantown 1803 . Halbfranzbd . 3 fl. 30 kr.

Wieland 's sämmtliche Werke . Herausgegeben von Gruber.
53 Thle. brosch. Leipzig 1824 . (Ladenpr . ro h 28 fl. 24 kr .) jetzt 24fl.

Wolf , I . , und Meyer , B . , Naturgeschichte der Vögel
Deutschland' s , in getreuen Abbildungen und Beschreibungen , mit
deutsch und französischem Texte . Iste bis 21ste Lieferung . Folio.
Nürnberg . (Fehlt die 16te u . 18te Lieferung der Kupfer , und von
der 16ten Lieferung der Text) (Ladenpr . 324 fl. 54kr .) jetzt 150 fl.

Bestellungen auf die im vorstehenden Verzeichniß enthaltenen Artikel muß ich mirFranco erbitten . Die Preiße verstehen sich
gegen baare Zahlung. Für Emballage berechne ich nichts.
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den wiederkehrenden 18. October würdig zu feiern , wird Folgendes
festgesetzt:

Am 17. October , in der Abendstunde von 5 bis 6 Uhr , wird das Fest
durch Läuten aller Glocken und Abseuern der Kanonen angekündigt.

Dasselbe geschieht am 18 . October , in der Frühstunde von 7 bis 8 Uhr.
Am 18. October beginnt der Gottesdienst in den christlichen Kirchen , so¬

wohl in der Stadt als auf den Dorfschaften , um 9 Uhr.
Ein hoher Senat und löbliche ständige Bürger -Repräsentation versammeln

sich um diese Zeit in den Kirchen ihrer Confessionen.
Um halb 11 Uhr stellen sich die Stadtwehr und das Linien-Militar, auf dem

Roßmarkt auf , und defiliren sodann vor dem Römer vorbei , wo ein hoher Se¬
nat versammelt ist.

Von Z bis 4 Uhr Nachmittags werden auf dem Römerberg und zu Sach¬
senhausen von den Schulkindern eigends dazu gedruckte Danklieder unter Be¬
gleitung musikalischer Instrumente abgesungen.

Dasselbe geschieht in denDorfschaften auf den Gemeindeplatzen.
Während des eben berührten Gesanges darf über die vorerwähnten Plätze

weder gefahren noch geritten werden.
Bei allenfalls ungünstiger Witterung hat der Gesang in der Halle des

Römers und in der Dreykönigs - Kirche in Sachsenhausen zu geschehen.
In der Synagoge der jüdischen Gemeinde sind feierliche Gebete angeordnet.
Bon 4 bis 5 Uhr Nachmittags wird das Fest ausgeläutet und die Ka¬

nonen abgefeuert.
Da dieser Tag für Frankfurts Bewohner , als Fest der Wiederherstellung

der Freiheit dieser Stadt und der an diesem Tage im Jahr 1816 geschehenen
feierlichen Beschwörung der Stadtverfassung unvergeßlich seyn muß , so berechtigt
der hohe Zweck dieses Festes , so wie der schon oft erprobte Biedersinn löblicher
Bürger - und Einwohnerschaft zu der Erwartung , daß Jedermann dahin mit¬

wirke , daß dasselbe auf eine , ven Dank gegen die Vorsehung würdig ausspre-

chmde Art gefeiert und durch nichts gestört werde.

Frankfurt, den 5. -October 1832.

Stadt - Kanzle».
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